

Pasionații de electronică sunt așteptați în noul an școlar la Clubul Copiilor

Într-o lume atât de grăbită, unde nu există nici un domeniu în care electronica să nu fie prezentă, Cercul de electronică din cadrul Palatului Copiilor Baia Mare, structura Tg.Lapus vine în întâmpinarea elevilor pasionați de acest fascinant domeniu al tehnicii, cu oferte extracuriculare interesante, mereu adaptate preferințelor elevilor, și chiar cerințelor unei economii de piață atât de dinamice.

Cercul se dorește formator al gândirii tehnice de vârf, prin însușirea și aplicarea în practică a unor noțiuni de bază, chiar din clasele gimnaziale.

În anul școlar 2015-2016, în cadrul profilului ELECTRONICĂ, vor exista atât grupe de elevi care trec pentru prima data pragul laboratorului, constituiți în grupe de începători, dar și grupe de avansați, constituite din elevi ce frecventează activitatea de câțiva ani. Cunoștințele teoretice, dar mai ales aplicațiile practice vor viza: 1. cunoașterea componentelor electronice și a aplicațiilor acestora; 2. construcția unor montaje din domeniul automatizării, aparaturii de măsură și audio; 3. experimente vizând sursele de energie neconvenționale regenerabile; 4. participarea elevilor cu rezultate meritoase, la fazele județene și naționale ale competițiilor tehnice de profil.

În acest sens, așteptăm elevi din toate unitățile școlare (clasele III-XII) ale orasului Tg.Lapus și satele și comunele vecine, pentru a se înscrie la activitățile Cercului de electronică în anul școlar 2015-2016.

Activitățile sunt **GRATUITE** și se desfășoară după terminarea activităților școlare (după-amiaza), prin cuprinderea elevilor în grupa ce le este convenabilă din punct de vedere al timpului liber.

Vă veți putea pune în practică ideile, vă veți bucura, și veți bucura apropiații cu montaje și aparatele realizate de voi și, de ce nu vă veți putea număra printre cei ce participă la competiții de profil, sau veți pune prima cărămidă în viitoarea voastră profesie.

Așadar, dacă ești un pasionat al electronicii, dacă te pasionează fascinanta lume a tehnicii, te așteptăm în perioada 16 septembrie – 1 octombrie 2015, la sediul Clubul Copiilor din Tg.Lapus, să te înscrii și devii un membru al Cercului de electronică. Poți obține fișa de înscriere și prin mail, la adresa baic_ioan@yahoo.com.

Mastru instr. Baic Liviu Ioan – coordonator activitate

- [Pasionații de electronică de la Palatul Copiilor au construit un aparat care poate incarca un telefon mobil din trei direcții: soare,automobil și rețeaua electrica](#)



- [Micii electroniști de la Clubul Copiilor Tg.Lăpuș au cules multe premii în vacanță, acum sant în timpul unui concurs Național](#)



[La cercul de orientare sportiva, copiii de la Clubul copiilor Tg. Lapus au participat la un concurs Național în Tg. Jiu](#)

